

ЛЕГКОАТЛЕТАМ ДО «СЕРЕБРА» НЕ ХВАТИЛО «УПЕРТОСТИ» МАСТЕРА СПОРТА

14 мая в Бугринской роще состоялась целая серия легкоатлетических кроссов. Из всех наших спортсменов только один сумел войти в тройку призеров. Но, несмотря на это, НГПУ в общекомандном зачете стал третьим.

Единственным нашим триумфатором стал студент математического факультета Руслан Сухина. На дистанции 3000 метров он завоевал серебро.

— Самыми сильными конкурентами для меня были Евгений Пищалов и Алексей Гольсков, которые вместе со мной вошли в тройку призеров, — комментирует свой забег Руслан. — Бежать было тяжело, потому что трасса в роще повсюду в кочках. После первого круга, кото-

рый Евгений Пищалов начал своим кандидатским темпом, думал, что сил добежать до финиша не хватит, и тройку призеров не надеялся попать. Но потом соперники стали отставать, и, в результате, после первой половины дистанции я бежал уже третьим. Вскоре я нашел в себе сил догнать Алексея Гольскова и немного от него оторваться. В итоге к финишу прибежал вторым, чему был невероятно рад!

На дистанциях 500 метров у девушек и 1000 метров у парней беспорными лидерами оказались представители Академии водного транспорта, а так же технического и железнодорожного университетов.

Забег на 2000 метров у женщин и итоги выступления легкоатлетов тренер НГПУ по

легкой атлетике Николай Борисович Халухаев оценил критично:

— Я недоволен результатом, потому что университету путей сообщения, который занял второе место, мы уступили всего двенадцать очков. Причем проиграли, потому что некоторые наши спортсмены на «двушке» не показали свой характер и тем самым «приговорили» команду на третье место, — сетует Николай Борисович. — Наша мастер спорта Ирина Лазарева на этом соревновании выступила не в полную силу, о причине она толком ничего не говорит. Ирина в том году на этом кроссе была вторая, но сегодня уступила нашей первокурснице Алле Антипиной 40 секунд. Если бы Ирина ее опередила, то в общекомандном зачете мы бы стали вторыми.

Спортсменам НГПУ не хватает единой спортивной формы

9 мая на площади Ленина прошла 63 городская легкоатлетическая эстафета памяти А. И. Покрышкина. В прошлом году на этом соревновании команда педагогического университета впервые не вошла в тройку призеров. Но в этот раз наши ребята реабилитировались и стали третьими.

Эстафета, как и весь предшествующий парад в честь Дня Победы, перекрыла большую часть Красного проспекта. Стоит отметить, что к этому соревнованию легкоатлеты готовились задолго до праздника. В апреле во всех районах города Новосибирска проводились отборочные эстафеты среди школьников и студентов. В Октябрьском районе наши ребята стали первыми, чем дали понять, что в финальной эстафете они зададут жару соперникам.

Спортивный праздник открыл парад заслуженных спортсменов Новосибирской области, ветеранов спорта и самих участников соревнования. В эстафете было шесть забегов, в которых принимали участие команды управлений внутренних дел районов города Новосибирска, районов и городов области и их спецподразделения, команды общеобразовательных учреждений, команды ДЮСШ, ДЮКФП, СДЮШОР, муниципальные подростковые клубы, ТОСы районов города Новосибирска, ссузы и другие учреждения и организации.

Самым самым интересным был последний забег, в котором соревновались представители вузов



Новосибирска. Беспорными лидерами эстафеты были команды железнодорожного и технического университетов. Вопрос был лишь в том, кто станет первым, а кто вторым на этот раз. Первый этап был призовым, за победу в нем боролись сильнейшие легкоатлеты Евгений Пищалов (НГТУ), Евгений Жариков (СГУПС) и Владимир Романов (НКОР). Но перед самым финишем их догнал представитель академии водного транспорта Александр Кудинов и выиграл призовой этап.

— Как обычно, сначала бежать

было легко, но к финишу я подустал. Тем не менее, смог найти в себе силы и перегнать соперни-

ков, — прокомментировал свою победу Александр Кудинов.

На дистанции вперед вырвались представители то НГТУ, то СГУПСа. Но все же первым к финишу пришел представитель университета путей сообщения. Тройку лидеров замкнул студент нашего вуза Малхаз Алахвердов.

— По мнению многих людей, состав нашей команды был слабым. Потому что большинство этапов забега спринтерские, а наши легкоатлеты специализируются на длинных дистанциях, — рассказывает тренер НГПУ по

легкой атлетике Николай Борисович Халухаев. — У нас же из хороших спринтеров был только Малхаз Алахвердов. В команде сильным был первый этап, который бежал Виталий Лобода. То, как он отбежал дистанцию, помогло команде в дальнейшем. Сегодня я доволен выступлениями всех наших ребят.

Кроме того, наши легкоатлеты хорошо чувствовали темп, потому что тренируются на плохих покрытиях. Многие спринтеры бегут в нормальных условиях и в соответствующем обмундировании. На стадионе с резиновым покрытием они точно знают отметки метров. А на Красном проспекте трасса твердая, неровная, и бежать по ней нужно в кроссовках. Спортсмены не ориентируются в местности. А наши привыкли к этим условиям, они на подсознании чувствуют темп.

По итогам не только этой эстафеты, но и предыдущих и последующих соревнований можно смело сказать, что команда легкоатлетов НГПУ входит в число фаворитов. В отличие от многих команд, одетых в форму университета, у наших спортсменов ее не было, и смотрелись они не подобающе статусу лидеров. Неужели третья команда в городе не достойна единой формы?

Два КМС легкоатлетов

В завершение легкоатлетического сезона команда НГПУ прочно закрепила свои позиции на третьем месте. Спартакиада вузов на стадионе «Локомотив», которая проводилась 21-22 мая, не стала исключением. Однако «бронзовое» общекомандное место было далеко не единственным сюрпризом на этом соревновании...

За два дня наши спортсмены поднимались на пьедестал почти десять раз. Что касается не беговых видов соревнования, то в прыжках в длину наши спортсмены не сумели показать результаты, достойные призовых мест. А вот толкание ядра и метание диска принесли нам два третьих места — оба раза на высоте был студент ФФК Денис Кузнецов.

Ирина Лазарева (ФФК) и Оксана Юрьева (ИФМИП) стали первой и третьей в спортивной ходьбе на 5000 метров. И это не удивительно, в этой дисциплине наши девушки ста-

бильно показывают высокие результаты. Зато мужчины в ходьбе на 10000 метров нас медалями не порадовали. Как обычно на высоте здесь оказались представители технического и железнодорожного университетов и академии водного транспорта. Спортсмены этих же вузов стали триумфаторами и в беге на 400 метров.

В эстафетном беге 4x100 наши парни стали третьими. Однако причиной этому послужили неприятные случайности других команд. На соревновании один из спортсменов СГУП-

Са упал, а перепрыгивающий через него представитель СГА выронил эстафетную палочку. Соответственно, времени они потеряли много и подарили нашей команде третье место. Если бы не эти оплошности, наши парни заняли бы пятое место. Но на место в общекомандном зачете это бы никак не повлияло.

Стометровка у женщин не принесла нашему вузу призовых мест, зато эту же дистанцию у мужчин выиграл прославленный спринтер, мастер спорта, член сборной Новосибирской области по легкой атлетике Малхаз Алахвердов (ФФК). На дистанции 200 метров Малхаз так же стал первым.

Безусловно, похвалы здесь достоин каждый. Но настоящий праздник своему тренеру Николаю Борисовичу Халухаеву и университету подарили двое наших спортсменов.